	Методична розробка особистісно-орієнтовного уроку з  математики у 1(5) класі


	Дата: 
	27.02.2012

	Клас:
	1(5)-Б

	Підручник:
	Мерзляк А.Г., Полонский В.Б., Якір М.С., Математика: Підручник для 5-го класу. – Х.: Гімназія, 2005

	Тема:
	Додавання і віднімання десяткових дробів

	Мета:
	   1) закріпити вміння додавати і віднімати десяткові  дроби;

   2) розвивати логічне мислення, пам'ять, математичну мову;

   3) виховувати інтерес до предмету, колективізм, прищеплювати бажання займатися спортом 

	Тип уроку: 


	Застосування знань, навичок та вмінь

	Інструменти особистісно орієнтовної технології:                
Обладнання:
	1) орієнтація на різні типи і рівні засвоєння;
2) форма самоконтролю;
3) застосування моделі ТОТЕ
Проектор, мультимедійна дошка (екран), картки з завданнями, лист самоконтролю


Т Е Х Н О Л О Г І Ч Н А   К А Р Т А   У Р О К У
	Час
	Зміст
діяльності
	Мета
	Організаційні 
форми
	Дії  учителя
	Дії учня

	2 хв
	Організаційний момент
	Настрій учнів на роботу
	Фронтальна
	Формулюється тема і мета уроку
	Читають девіз та олімпійську клятву

	3 хв
	Вибрати правильну відповідь та з відповідних слів скласти слово (Т1)
	Актуалізація знань
	Фронтальна
	Завдання на екрані  
	Виконують завдання: слово „УКРАЇНА”

	5 хв

	Виконати ланцюжок обчислень
(О)
	Перевірка знань учнів по темі „Додавання та віднімання десяткових дробів”
	Робота по парам
	Надає консультації
	Виконують ланцюжок обчислень, перевіряють відповідь, заповнюють лист самоконтролю

	3 хв
	Розв’язування рівнянь
	Відпрацювання навичок з додавання та віднімання десяткових дробів
	Індивідуальна
	Надає консультації
	Розв’язують рівняння, перевіряють відповіді, заповнюють лист самоконтролю

	5 хв
	Обчислення прикладів та встановлення відповідностей з відповідями
	Підготовка учнів до слідуючого етапу уроку
	Фронтальна, індивідуальна
	Надає консультації
	Розв’язують приклади, встановлюють відповідність, заповнюють лист самоконтролю

	5 хв
	Обчислити та прочитати „шифровку”
	Узагальнення знань і навичок з теми
	Робота по парам
	Надає консультації
	Розв’язують приклади, слово „УСПІХІВ!”, заповнюють лист самоконтролю

	2 хв
	Фізхвилинка
	Зняття втоми
	Індивідуальна
	Раз, два - руки вгору, 

Три, чотири - руки вниз, 

Ми не знаємо про втому, 

Сила в спорті - наш девіз! 

Раз, два, три, чотири 

Обертаймося щосили. 

Ми сьогодні рахували, 

Притомились...посідали. 


	Виконують фізичні вправи


	4 хв
	Знайти невідоме число
(Т2)
	Узагальнення знань і навичок з теми
	Індивідуальна
	Завдання на екрані
	Розв’язують приклади, перевіряють відповіді, заповнюють лист самоконтролю

	2 хв
	„Влучний стрілець”
	Узагальнення знань і навичок з теми
	Робота по парам
	Завдання на дошці
	Розв’язують приклад, перевіряють відповідь, заповнюють лист самоконтролю

	5 хв
	Графічний диктант
	Повторення
	Робота по парам
	Завдання на дошці (на екрані)
	Розв’язують приклади, перевіряють відповідь, заповнюють лист самоконтролю

	2 хв
	Домашнє завдання
	Закріплення матеріалу з теми
	 Індивідуальна
	Дає завдання на картках по варіантам, коментує
	Записують домашнє завдання у щоденники

	2 хв
	Рефлексія
(Е)
	Підведення підсумків уроку
	Фронтальна, індивідуальна
	Підводить підсумки уроку, пропонує оцінити роботу учнів в класі
	Оцінюють себе, коментують власні досягнення 



